



## В Академии Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний



В Академии Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний и началу учебного года. На мероприятии присутствовали: Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин, руководители подразделений центрального аппарата Следственного комитета, советник Генерального прокурора Российской Федерации Александр Сухарев, Председатель совета региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, член региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Сергей Суханов, Председатель клуба Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров орденов Славы Николай Антошкин, Герой Советского Союза, директор кадетского корпуса Игорь Запорожан, заместитель начальника управления по молодежной и семейной политике города Москвы Александр Бодров, преподаватели и учащиеся первого курса академии, а также их родственники и почетные гости. Председатель Следственного комитета России поздравил всех присутствующих с началом первого учебного года в составе Академии Следственного комитета Российской Федерации. «Каждый из вас сейчас



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

должен принять наши базовые ценности: патриотизм, порядочность и гуманизм. С первых дней своего существования Следственный комитет последовательно культивирует в своих рядах моральную чистоту, порядочность и высокие антикоррупционные стандарты. Убежден, что залогом устойчивого развития следственных органов является их способность к самоочищению от предателей и коррупционеров. Каждый из вас чувствует плечо товарища и своего руководителя в любой трудной ситуации, однако никогда не найдет защиты и покровительства тот, кто запятнал честь мундира порочащим проступком», - отметил Александр Бастрыкин. Председатель СК России подчеркнул, что «за непродолжительный период работы Следственному комитету удалось завоевать общественное доверие, в том числе и потому, что наши следователи повернулись лицом к простому гражданину. Я повторял и повторяю: в наших рядах не место тому, кто не способен к состраданию и внимательному отношению к человеку. Тем более, если этот человек – потерпевший. И тем более, если этот потерпевший – ребенок, старик или инвалид. Потерпевший не должен стать потерпевшим вдвойне: сначала от преступления, а потом и от черствости, бездушия следователя». Завершилось мероприятие вручением медалей и грамот профессорско-преподавательскому составу Академии Следственного комитета Российской Федерации. Кроме того был организован праздничный концерт с участием учащихся Московского государственного института музыки имени А.Г. Шнитке. Руководитель управления В.И.Маркин

01 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523660>